

Berichtigungen.

- Seite 240, 3. Zeile v. o.: „Jodwasserstoff“ statt „Bromwasserstoff“.
- „ 251, 5. Zeile v. o. hat: „beim Kochen mit der Lösung der kohlensauren Alkalien und“ wegzufallen.
- „ 291, 1. 2. Zeile: „Eisenchlorid“ statt „Eisenchlorür“.
- „ 306, §. 11: „S₂Cl₂“ statt SCl.
- „ 314, 17. Zeile v. u.: „unterchlorigsauem“ statt „unterschwefligsaurem“.
- „ 326, b, 2. Zeile: „Salpeter- und Salzsäure“ statt „Salpeter und Salzsäure“.
- „ 413, 2. Absatz: „Hierauf wird die dritte Tubulatur der Flasche geöffnet und dann der Gashahn zgedreht“ statt: „Hierauf wird der Gashahn zgedreht und die dritte Tubulatur der Flasche geöffnet.“
- „ 500, 6. Zeile v. o. ist hinter „verdünnten“ einzuschalten: „Lösungen“.
